Písemná práce (kompetence k učení a řešení problému)

6. ročník – fyzikální veličiny

Úkol 1: Najdi fyzikální veličiny a podtrhni je:

objem, chuť, teplota, barva, délka, tvar, hodnota, krása, rychlost, hmotnost, vůně

Úkol 2: Doplň chybějící údaje s pomocí tabulek pro ZŠ:

	délka
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	kilogram
	

	
	
	
	°C

	čas
	
	
	

	
	
	kilometr za hodinu
	

	
	
	
	N


Úkol 3: Vysvětli, jak určíš objem velkého kamene. K dispozici máš kbelík, vodu, fix a odměrný válec (kámen se do odměrného válce nevejde, do kbelíku se ale vejde).
Úkol 4: Do receptu na pečení chleba doplň následující jednotky: minuta (min), litr (l), kilogram (kg), gram (g), mililitr (ml), stupeň Celsia (°C)

	Suroviny:

1 …… mouky

0,5 …… vody

1 kostka (42 ….) droždí

1 lžíce octa

2 lžičky soli 

8 lžic (70 …..) olivového oleje

1 balení koření na pizzu
	Postup:

Necháme vykynout a rozdělíme na 2 díly, můžeme naplnit olivami, Nivou, uzeným – dle chuti. 

Díly spojíme a dáme na pečicí papír do trouby.

Pečeme 40 ……. na 180….. .




Úkol 5: Uspořádej délky tras závodu od nejkratší po nejdelší:

a) červená trasa: 5 000 dm

b) zelená trasa. 2,4 km

c) modrá trasa: 1 500 m
Úkol 6:

STAVY VODY NA TOCICH CR DNES V 7 HODIN RANO

28.04.2009            DATUM VYDANI ZPRAV

--------------------------------------------------------

   TOK      STANICE        STAV   PRUTOK   TEPLOTA  SPA

                           (cm)   (m3/s)    VODY

--------------------------------------------------------

LABE      JAROMER          100     20.6

ORLICE    TYNISTE N.O.      84     9.66     9.4

LABE      PRELOUC           89     49.1    15.0

CIDLINA   SANY              33     1.67    14.8

JIZERA    BAKOV N.J.       229     33.5

LABE      BRANDYS N.L.     147     87.0    15.3

Jsou uvedená tvrzení pravdivá? Najdi odpověď v tabulce a případné chyby oprav:

a) Stav Jizery v Bakově nad Jizerou je 147 cm a její  průtok je 33,5 m3 za sekundu.

b) Labe má nejvyšší stav i průtok vody v Brandýse nad Labem.

c) Nejmenší průtok má Orlice v Týništi nad Orlicí.

d) Cidlina ve stanici Sany měla 28. 4. 2009 větší stav vody než Labe v Jaroměři.

Úkol 7: Vytvoř legendu ke křížovce (otázky).
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Výsledky:

Úkol 1: Najdi fyzikální veličiny a podtrhni je:

objem, chuť, teplota, barva, délka, tvar, hodnota, krása, rychlost, hmotnost, vůně

 Úkol 2: Doplň chybějící údaje s pomocí tabulek pro ZŠ:

	délka
	d, l, s
	metr
	m

	objem
	V
	metr krychlový
	m3

	hmotnost
	m
	kilogram
	kg

	teplota
	t
	stupeň celsia
	°C

	čas
	t
	sekunda
	s

	rychlost
	v
	kilometr za hodinu
	km/h

	síla
	F
	newton
	N


Úkol 3: Vysvětli, jak určíš objem velkého kamene. K dispozici máš kbelík, vodu, fix a odměrný válec (kámen se do odměrného válce nevejde, do kbelíku se ale vejde).
Úkol 4: Do receptu na pečení chleba doplň následující jednotky: minuta (min), litr (l), kilogram (kg), gram (g), mililitr (ml), stupeň Celsia (°C)

	Suroviny:

1 kg mouky

0,5 l vody

1 kostka (42 g) droždí

1 lžíce octa

2 lžičky soli 

8 lžic (70 ml) olivového oleje

1 balení koření na pizzu
	Postup:

Necháme vykynout a rozdělíme na 2 díly, můžeme naplnit olivami, Nivou, uzeným – dle chuti. 

Díly spojíme a dáme na pečicí papír do trouby.

Pečeme 40 min na 180°C.



Úkol 5: Uspořádej délky tras závodu od nejkratší po nejdelší:

a) červená trasa: 5 000 dm

500 m

1.
b) zelená trasa. 2,4 km


2 400 m
3.
c) modrá trasa: 1 500 m

1 500 m
2.
Úkol 6:

STAVY VODY NA TOCICH CR DNES V 7 HODIN RANO

28.04.2009            DATUM VYDANI ZPRAV

--------------------------------------------------------

   TOK      STANICE        STAV   PRUTOK   TEPLOTA  SPA

                           (cm)   (m3/s)    VODY

--------------------------------------------------------

LABE      JAROMER          100     20.6

ORLICE    TYNISTE N.O.      84     9.66     9.4

LABE      PRELOUC           89     49.1    15.0

CIDLINA   SANY              33     1.67    14.8

JIZERA    BAKOV N.J.       229     33.5

LABE      BRANDYS N.L.     147     87.0    15.3

Jsou uvedená tvrzení pravdivá? Najdi odpověď v tabulce a případné chyby oprav:

d) Stav Jizery v Bakově nad Jizerou je 229 cm a její  průtok je 33,5 m3 za sekundu.

e) Labe má nejvyšší stav i průtok vody v Brandýse nad Labem.

f) Nejmenší průtok má Cidlina v Sany.
g) Cidlina ve stanici Sany měla 28. 4. 2009 menší stav vody než Labe v Jaroměři.

Úkol 7: Vytvoř legendu ke křížovce (otázky).
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